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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, 2025 

  
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου  (Δήμαρχος) 

Παναγιώτης Μανώλη (Αντιδήμαρχος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Σωτηρούλλα Παναγίδου (Μέλος) 

 

Και οι δυο δικαιολόγησαν την απουσία τους. Ο Κ. Χατζηνικολάου λόγω οικογενειακού 
προβλήματος υγείας και η Σ. Παναγίδου λόγω θεμάτων με την εργασία της. 

 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΗ 

Έμιλυ Καραΐσκου, Δημοτική Γραμματέας - για την τήρηση των πρακτικών  

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίας 

Α. ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 4 Μαρτίου, 2025 εγκρίθηκαν και υπογράφτηκαν 
από τον Δήμαρχο.  

Με την έγκρισή τους διαφώνησε ο Ν. Παπαπέτρου, ο οποίος ανάφερε ότι διαφωνεί με τη 
διατύπωση των Απορρεόντων με αρ. 4 και 7, καθώς και με τη διατύπωση της διαφωνίας του 
για την έγκριση των πρακτικών της προηγούμενης συνεδρίας.  
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Διαφώνησε επίσης και ο Αλέξανδρος Ποστεκκής επειδή, όπως είπε, θεωρεί ότι ο τρόπος 
καταγραφής των πρακτικών είναι ελλιπής και γιατί απουσίαζε κατά την προηγούμενη 
συνεδρία. 

- Τρόπος τήρησης πρακτικών 

Ο Α. Ποστεκκής ανέγνωσε γραπτή τοποθέτησή και εισήγησή του για τον τρόπο τήρησης των 
πρακτικών, με την οποία εξέφρασε την άποψη ότι η καταγραφή των πρακτικών είναι ελλιπής 
και δεν συμβαδίζει με τις πρόνοιες των Δημοτικών Κανονισμών, ότι δεν αναφέρεται ο 
διάλογος στο Συμβούλιο και δεν προβάλλονται ονομαστικά οι εισηγήσεις και τοποθετήσεις 
των Δημοτικών Συμβούλων. 

Εισηγήθηκε όπως το Δ.Σ. ρυθμίσει τη μεθοδολογία καταγραφής των πρακτικών. Πρότεινε τη 
διατήρηση αποστολής προκαταρτικών σχολίων στα πρακτικά, την «επί λέξει» καταγραφή 
των απόψεων των μελών του Δ.Σ., αν ζητηθεί και με φειδώ, και τη μαγνητοφώνηση των 
συνεδριάσεων. Σημείωσε ότι οι τοποθετήσεις αυτές δεν αποτελούν προσωπική ενέργεια 
απέναντι στη Δημ. Γραμματέα. 

Ακολούθησε ανταλλαγή απόψεων κατά την οποία επεξηγήθηκε ότι η αποστολή  
προκαταρτικών σχολίων δεν αναφέρεται στον Νόμο, η επί λέξει καταγραφή δεν προβλέπεται 
στους Δημοτικούς Κανονισμούς και η μαγνητοφώνηση αποφασίζεται από το Δ.Σ.  

Έγινε ψηφοφορία, είτε για συνέχιση της ίδιας πρακτικής τήρησης των πρακτικών, είτε για 
υιοθέτηση των εισηγήσεων του Α. Ποστεκκή. Η συνέχιση της ίδιας πρακτικής τήρησης των 
πρακτικών εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία και θα εξακολουθήσει να γίνεται όπως μέχρι 
σήμερα. 

Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

 
1. Αξιολόγηση εκδηλώσεων 

Την περίοδο Μαρτίου o Δήμος και τα οργανωμένα σύνολα Καραβιωτών 
πραγματοποιήθηκαν σωρεία πετυχημένων εκδηλώσεων, οι οποίες εξυψώνουν κατά πολύ 
ποιοτικά τον Δήμο. Ο Δήμαρχος έδωσε τα συγχαρητήριά του σε όλους όσους ενεπλάκησαν 
στην υλοποίησή τους, καθώς και στα άτομα που τίμησαν με την παρουσία τους αυτές. 
Συγχαρητήρια δόθηκαν επίσης και στον Δήμαρχο για την προσωπική του συμβολή και 
ενέργειες που αναβάθμισαν τις δραστηριότητες αυτές. Οι ανακοινώσεις των εκδηλώσεων 
επισυνάπτονται στα πρακτικά. Πληροφορίες για τις εκδηλώσεις αναφέρονται πιο κάτω 
συνοπτικά:  

α) Συνεστίαση Σωματείου 

Έγινε από το Προσφυγικό Σωματείο την Κυριακή, 9 Μαρτίου στο Royal Hall. 



3 

β) Συνεστίαση Συνταξιούχων Λεμεσού 

Έγινε το Σάββατο, 15 Μαρτίου και σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Το κόστος της συνεστίασης 
ανήλθε στο ποσό των 1900 ευρώ. 

γ) Συνεστίαση Συνταξιούχων Πάφου 

Έγινε την Κυριακή, 16 Μαρτίου και σημείωσε επίσης μεγάλη επιτυχία. Το κόστος της 
συνεστίασης ανήλθε στα 1050 ευρώ. 

δ) Εκπαιδ. Εξόρμηση «Κοιλάδα Έζουσας» Πάφος 

Έγινε από το ΔΣΝΔΚ το τριήμερο 14 – 16 Μαρτίου. Ο Δήμος στήριξε τη δράση αυτή με το 
ποσό των 1000 ευρώ. 

ε) Παρέλαση 

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 25 Μαρτίου. Η παρουσία των νέων του Καραβά ήταν 
συγκινητική. Τα έξοδα ανήλθαν στα 75 περίπου ευρώ. 

στ) Εκδήλωση Εθνικών Επετείων 

Έγινε την Τετάρτη, 26 Μαρτίου και απέσπασε εξαιρετικά θετικά σχόλια από όλους. Στην 
εκδήλωση παρευρέθηκαν 4 Πρέσβεις. Η ερμηνείες από τις δύο Χορωδίες (Χορωδία Παν. 
Αθηνών και Χορωδία «Η Φωνή της Κερύνειας») που συμμετείχαν χαρακτηρίστηκαν ως πολύ 
συγκινητικές. Το κόστος ανήλθε στα 1500 περίπου ευρώ. 

ζ) Γενική Συνέλευση Σωματείου 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 27 Μαρτίου. 

η) Φιλοξενία προσκεκλημένων Δήμου Καραβά 

Έγινε την περίοδο 24-19 Μαρτίου. Το κόστος φιλοξενίας ανήλθε περίπου στις 2500 ευρώ. 

− Συνεστίαση Συνταξιούχων Λευκωσίας 

Το κόστος της συνεστίασης ήταν μόνο 400 ευρώ, λόγω σημαντικής έκπτωσης που 
παραχωρήθηκε από τον ιδιοκτήτη του Royal Hall. 

2. Καραβιώτικα Δρώμενα 2025 

Έχει ξεκινήσει η συλλογή υλικού. Δυστυχώς ορισμένα σύνολα δεν ανταποκρίθηκαν στο 
αίτημα για αποστολή των κειμένων πριν τη λήξη της προθεσμίας, που ήταν η 31η Μαρτίου 
2025. Έγινε εκ νέου προτροπή για αποστολή των κειμένων το συντομότερο για να μην 
υπάρξει άλλη καθυστέρηση. 
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στεναχωρούμε/πικραίνουμε συνδημότη μας με το να σκέφτεται τους λόγους που δεν 
δέχτηκαν οι συνδημότες του να του απονείμουν μια διάκριση.  

Ο Ν. Παπαπέτρου είπε ότι, όπως διαφαίνεται και από την τοποθέτηση του Δημάρχου, ήταν 
αυτός ο οποίος ενημέρωσε για τη συζήτηση που έγινε στο Δ.Σ. στον κ.  διότι 
όπως ανέφερε, η προσέγγιση του Δημάρχου δεν ήταν σωστή κατά την ενημέρωση του κ. 

, με αποτέλεσμα ο κ.  να αναστατωθεί και να επιρρίπτει 
ευθύνες στον ίδιο για τη μη ανακήρυξή του σε Επίτιμο Δημότη Καραβά. 

Ο Δήμαρχος απάντησε περιγράφοντας την ενημέρωση που έκανε στον κ. , 
αλλά και τη χαρά και την ικανοποίηση που του εξέφρασε εκείνος και η σύζυγός του με την 
ανακοίνωση που τους έκανε. Επανέλαβε ότι τέτοιες ενέργειες είναι απρεπείς και δεν 
πρόκειται να αποτρέψουν τον ίδιο και τα μέλη του Δ.Σ. από την ελεύθερη έκφραση της 
άποψής τους. 

7. Άλλα απορρέοντα που εκκρεμούν  

Δεν υπάρχουν. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 5/3/25 – 
8/4/25 

Δόθηκε κατάλογος με τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 5/2/25 – 4/3/25, 
ο οποίος επισυνάπτεται. 

Ο Κ. Κωνσταντίνου εκπροσώπησε τον Δήμο στο μνημόσυνο της Ευφροσύνης Προεστού στις 
6 Απριλίου και στην εκδήλωση του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίου Αμβροσίου στις 16 
Μαρτίου. 

2. Δραστηριότητες που ακολουθούν  

α) Παρουσίαση Καραβιώτικα Δρώμενα 

Θα γίνει την Τετάρτη, 9 Απριλίου στο ΠΙΚ. 

β) Εκδήλωση "Δευτέρα του Πάσχα" - Δευτέρα, 21 Απριλίου 

Θα γίνει τη Δευτέρα, 21 Απριλίου στο κέντρο «Όαση» στη Χοιροκοιτία. Η επιχορηγημένη τιμή 
ανέρχεται στα 15 ευρώ για ενήλικες, με επιχορήγηση 5 ευρώ από τον Δήμο, ενώ για παιδιά 
κάτω των 12 ετών, η τιμή των 10 ευρώ θα είναι εξολοκλήρου επιχορηγημένη από το ΠΙΚ.  

γ) Συναυλία "Γαίμα τζιαι ψυσιήν του Καραβά" 

Η συναυλία αναβάλλεται για τον Ιούνιο.  
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δ) Εκδήλωση στην Αθήνα "Σπίτι της Κύπρου" 

Θα γίνει την Τρίτη, 6 Μαΐου. Τις επόμενες ημέρες θα ξεκινήσει η οργάνωσή της. 

ε) Εκδρομή Συνταξιούχων 

Θα γίνει το Σάββατο, 31 Μαΐου. Λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν από το Σωματείο «Ο 
Καραβάς». Ο Δήμος, όπως κάθε χρόνο, θα καλύψει το κόστος των λεωφορείων. 

στ) Εκδήλωση Κατακλυσμού Επαρχίας Κερύνειας 

Εάν συμφωνηθεί από τους τρεις Δήμαρχους της Επαρχίας η πραγματοποίησή της, θα γίνει 
τη Δευτέρα, 9 Ιουνίου στο Λιμενικό Καταφύγιο Ζυγίου. Συντονιστής για φέτος θα είναι ο 
Δήμος Καραβά. 

ζ) Εκδήλωση ΕΚΔ  

Η ΕΚΔ θα πραγματοποιήσει στις 19 Ιουνίου, εκδήλωση βράβευσης ανθρώπων του 
Αθλητισμού και του Πολιτισμού και της Τέχνης από τους κατεχόμενους Δήμους. Κάθε Δήμος 
θα προτείνει 4 άτομα, 2 από κάθε κατηγορία. Έγινε ανάγνωση των κριτηρίων επιλογής των 
προσωπικοτήτων. Ο Δήμαρχος πρότεινε τα εξής άτομα τα οποία ενέκρινε το Δ.Σ. 

Αθλητής- πριν το 1974: Δημήτρης Πατέρας, παγκυπριονίκης στα 100μ. 

Αθλητής- μετά το 1974: Ρένα Παγδατή, παγκυπριονίκης, πανελληνιονίκης, βαλκανιονίκης 

Μουσικός, πριν το 1974: Κυριάκος Κεραυνός, οργανοπαίκτης με δική του δισκογραφική 
εταιρεία. 

Μουσικός, μετά το 1974: Νέλλη Λουκαΐδου, μουσικός, μαέστρος που από το 1981 ίδρυσε 
και διευθύνει αφιλοκερδώς τη Χορωδία της Επαρχίας «Η Φωνή της Κερύνειας». 

η) Εκδήλωση Νεολαίων Κερύνειας, Ημέρα Προσφύγων  

Προγραμματίζεται για την Παρασκευή, 20 Ιουνίου. Αναμένεται να ληφθεί έγκριση από το 
Υπουργείο Δικαιοσύνης για πραγματοποίησή της. 

θ) Συνάντηση Δικτύωσης Επαγγελματιών Καραβά ΙΙ 

Προγραμματίζεται για την Πέμπτη, 26 Ιουνίου. 

ι) Τακτική Συνέλευση ΔΣΝΔΚ 

Προγραμματίζεται για την Τετάρτη, 16 Ιουλίου. 
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ια) Αντικατοχική Εκδήλωση Τύμβου 

Θα γίνει την Τρίτη, 22 Ιουλίου. Συντονιστής θα είναι ο Δήμος Καραβά. 

ιβ) Εκδρομή Καραβιωτών στα Κύθηρα 

Θα γίνει  την περίοδο 2-8 Σεπτεμβρίου 2025. Έχει ήδη εξασφαλιστεί μια προσφορά από 
ταξιδιωτικό πρακτορείο και αναμένονται άλλες δύο. Το κόστος ανά συμμετέχοντα 
κυμαίνεται στα 800 περίπου ευρώ. Η Επιτροπή Προσφορών θα συνέλθει για αξιολόγηση των 
προσφορών που θα ληφθούν. 

3. Έγκριση προϋπολογισμού Δήμου Καραβά για το 2025 

Η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Καραβά για το 
2025, με μόνο μια μικρή μείωση της τάξης των 2880 ευρώ συνολικά στο κονδύλι των 
Κοινωνικών και Πολιτιστικών Δαπανών και στο κονδύλι Άλλα Έξοδα. 

Το Δ.Σ. ενέκρινε την κατανομή των κονδυλιών του εγκεκριμένου προϋπολογισμού, όπως 
αυτός ετοιμάστηκε από τον Δήμαρχο και τη Δημοτική Γραμματέα (επισυνάπτεται). 

4. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ  

Η ενημέρωση έγινε στο Θέμα 2 – Δραστηριότητες που ακολουθούν. 

5. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφ. Καραβά 

Ο Κ. Κωνσταντίνου ενημέρωσε ότι η Τράπεζα που διατηρεί τους λογαριασμούς της Σχολικής 
Εφορείας, επέβαλε μείωση επιτοκίων, με αποτέλεσμα να μειωθεί το διαθέσιμο ποσό για τις 
χορηγίες. 

Για το θέμα της παραίτησης της Σ. Παναγίδου από το Δ.Σ. της Σχολικής Εφορείας Καραβά και 
του διορισμού του Α. Ποστεκκή στη θέση της, θα σταλεί ενημερωτική επιστολή στη Σχολική 
Εφορεία από τον Δήμο.  

6. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες του ΠΙΚ  

Το Δ.Σ. του ΠΙΚ θα έχει σύντομα συνεδρία για συζήτηση τρεχόντων θεμάτων.  

7. Προσκλήσεις  

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν. 

8. Χορηγίες  

Το Δ.Σ. ενέκρινε την αγορά 15 λαχνών του ΠΑΣΥΚΑΦ ύψους 60 ευρώ, καθώς και οικονομική 
στήριξη ύψους 50 ευρώ για την εκδήλωση του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας. 
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9. Άλλα Θέματα 

Ο Δήμαρχος επεσήμανε το γεγονός ότι η ΑΕΚ Καραβά δεν κάλεσε τον Δήμαρχο και τα μέλη 
του Δ.Σ. Καραβά στην εκδήλωση που διοργάνωσε για τις Εθνικές Επετείους της 25ης Μαρτίου 
και 1ης Απριλίου. 

Δ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία ορίζεται για την Τρίτη, 13 Μαΐου 2025, ώρα 6.00μμ. 
 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 

 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 
 

---------------------------------- 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

 




